A korbe, ill. korhoz irt szabalyos n-szog oldalai a kor kézéppontjabol egyenld szogek alatt latszanak, jeloljik az n
oldalu sokszog egy oldalanak latészogét 4a-val, ekkor a 2n oldala sokszog latdszoge 2« lesz.

Az &brabol

a, = 2rsin2q,

An =2r tg 2a, Aoy =21 tg «,

tehéat bizonyitandé Osszefiiggésiink baloldala

1 1 1 cosa 1 cos? a 1 2cos?a

Aoy, T tga  2r sina 27 sinacosa  2r sin2a

Fejezziik ki r-rel és a-val a jobboldalt is

A, a o tg 2 + orsin2a  2r

1 1 1 1 1 [cos22«a 1
- + — .
sin2a  sin2«

Ismeretes, hogy cos2a + 1 = 2cos? o, amelyet behelyettesitve a jobboldal elébb nyert értékébe, latjuk, hogy a bizo-
nyitando6 Osszefiiggés valoban fennall.



